
Анотація 

навчальної дисципліни «Екологічна експертиза» 

 

Предмет: природоохоронне законодавство України та фактори впливу, 

ступень їх екологічної небезпеки та масштаби впливу господарської діяльності 

на навколишнє середовище. 

 

Мета: формування знань теоретико-методичної бази екологічної 

експертизи як процесу оцінки ступеня екологічного ризику і безпеки від 

розміщення (розширення) господарських об’єктів, відповідності об’єктів, що 

підлягають експертній оцінці, вимогам екологічного законодавства, діючим 

нормативам, обґрунтованості заходів щодо охорони довкілля та здоров’я 

населення. 

Завдання: вивчення загальних вимог до проведення екологічної 

експертизи; нормативно-законодавчих актів про екологічну експертизу; 

методичних аспектів проведення екологічної експертизи; особливостей 

проведення екологічної експертизи як нового науково-практичного виду 

діяльності по оцінці механізму коадаптації природних і господарських 

підсистем; процедури та методики здійснення екологічної експертизи; 

перспектив розвитку та впровадження екологічної експертизи; оволодіння 

процедурою та методикою здійснення екологічної експертизи та екологічної 

експертизи; набуття умінь та навичок практичної реалізації екологічної 

експертизи. 

 

Зміст дисципліни розкривається в темах:  

Тема 1. Процедура екологічної оцінки в Україні. 

Тема 2. Теоретичні основи СЕО. 

Тема 3. Етапи проходження процедури СЕО. 

Тема 4. Складання звіту про СЕО. 

Тема 5. Проект ДДП для проведення СЕО. 

Тема 6. Процедура оцінки впливу на довкілля планованої діяльності. 

Тема 7. Повідомлення про плановану діяльність. 

Тема 8. Аналіз Закону України „Про оцінку впливу на довкілля”. 

Тема 9. Суб’єкт господарювання, планована діяльність та об’єкт якого 

підлягають ОВД. 

Тема 10. Алгоритм дій в межах нормативно-правових актів, що 

регламентують процедуру оцінки впливу на довкілля. 

Тема 11. Процес громадського обговорення та надання висновку з ОВД. 

Тема 12. Моніторинг наслідків для довкілля. 

Тема 13. Екологічних індикатори для моніторингу у ДДП. 

 
 


